

外国3艘炮艇在南海追袭中渔船

星报综合 5月18日,“中国渔政310”船成功慑止了某国3艘炮艇对中国渔船的追袭,保护了5条中国渔船、100多名中国渔民免受财产损失和人身伤害。

据了解,刚刚完成黄岩岛护渔任务的“中国渔政310”船人船未歇,就已再度赴南海海域巡航,18日上午9时40分许,该船正从永暑礁驶往赤瓜礁海域,突然接到陆地指挥中心的命令,立即赶往北纬11度22分、东经110度45分附近海域护渔,防止中国渔船被某国抓扣。

原来,5条中国广西的渔船在事发海域遭到某国3艘炮艇的追

击袭扰,其中的“桂北渔88088”船情急中发出求救信息。此时,“中国渔政310”船距事发海域约140海里,是靠得最近的中国政府公务船。

接到命令,“中国渔政310”船迅即调整航向,以21节的高速直奔受扰渔船所在海域,同时通过指挥中心通知“桂北渔88088”等渔船也朝“中国渔政310”方向靠拢。

南海区渔政局的一位官员说,某国炮艇的意图就是要抓扣这几条中国渔船,从被迫渔船发出的信息看,渔船和炮艇已经周旋了近20个小时,而这一海域在

我国传统疆域线之内约50海里处,中国渔船完全是在中国海域正常地生产、航行,某国炮艇的悍然袭扰绝对是非法无理的行径。

显然,某国已发现中国目前最先进的渔政船正在疾速驰救中国渔船,13时许,“桂北渔88088”报告,该国炮艇已掉头离去。担心骚扰炮艇去而复返,“中国渔政310”上的带队指挥谨慎地地下令,保持航向,继续航行1小时,观察对方动向。14时许,救援警报解除。“桂北渔88088”从船载北斗定位通讯系统给“中国渔政310”发来短信:“感谢中国渔政的卫士们!”



5月17日,在美国首都华盛顿,美国国务卿希拉里·克林顿(右)与缅甸外交部长吴温纳貌伦共同会见记者。根据白宫发表的一份声明,美国总统奥巴马当天宣布提名德里克·米切尔担任美国驻缅甸大使。

部分被朝鲜抓扣船员返航

据中新社电 中国驻朝鲜大使馆18日晚通报朝鲜抓扣中国渔船事件的最新进展情况。据朝方通报,中国船员安全无恙,饮食、健康均有保障,部分被扣船只和

船员已返航。据中国驻朝鲜大使馆网站消息,连日来,中国驻朝鲜大使刘洪才及中国驻朝鲜使馆外交、领事官员一直就朝鲜近期抓扣中方渔

船事与朝方进行交涉并保持沟通,要求朝方确保中国船员合法权益。据朝方通报,目前中国船员安全无恙,饮食、健康均有保障,部分被扣船只和船员已返航。

惠誉下调希腊评级至CCC级

据新华社电 国际评级机构惠誉公司17日宣布,由于希腊退出欧元区风险加大,该机构决定将希腊长期外债评级从B-级下调至CCC级,短期外债评级从B级下调至C级。

均告失败的事实,均反映了希腊国内公众及政界均不支持财政紧缩计划。惠誉在声明中说,如果6月17日的重新选举及组阁再告失败,那么希腊退出欧元区将成为可能,届时或将在私营部门及以欧元计价的主权债务上出现大范围违约。

中方将继续对黄岩岛高度警戒

据中新社电 中国外交部发言人洪磊18日在例行记者会上表示,中方将继续在黄岩岛保持高度警戒,阻止任何挑衅行为。

船前往黄岩岛登岛插旗,后由于菲总统干预而取消该计划。中方对此有何评论?洪磊说,黄岩岛是中国领土。中方也注意到有关报道。他表示,中方将继续在黄岩

岛保持高度警戒,阻止任何挑衅行为,也希望菲有关方面不再发表不负责任的言论或挑起过激行为,回到外交解决的正确轨道上来,并为此发出清晰、一致的信息。

美日韩将就朝鲜半岛核问题举行会谈

据新华社电 美国国务院17日发表声明宣布,美国朝鲜政策特别代表格林·戴维斯将于21日在韩国首都首尔同韩国和日本代表就朝鲜半岛核问题举行三方会谈。

大局长杉山晋辅将分别率领各自代表团参加会谈。美国国务院声明说,在三方会谈前,戴维斯将于20日同林圣男在首尔举行会谈。戴维斯在首尔期间还将会见韩国总统府外交安保首席秘书千英宇。

日本公布福岛核电站周边辐射剂量报告

据新华社电 日本环境省日前公布了福岛第一核电站周边警戒区和计划疏散区辐射剂量分布的详细报告,辐射剂量最高的是福岛县双叶町山田地区,达到全年约450毫希沃特。最低的是南相马市小高区,全年约0.5毫希沃特。

站北侧的双叶町西北方向全年超过50毫希沃特的地点较多,而处于福岛第一核电站正北方向且位于核电站20公里范围内的南相马市,全年辐射剂量低于1毫希沃特的地点很多。

日本政府准备将警戒区和计划疏散区重组,全年辐射剂量在20毫希沃特以下的设定为“疏散指示解除准备区”,20毫希沃特至50毫希沃特的地区为“居住限制区”,50毫希沃特以上的为“回家困难区”。从辐射剂量分布整体来看,位于福岛第一核电

此次调查是从去年11月至今年4月进行的,对象包含过去的警戒区和计划疏散区在内的福岛县内11个市町村。调查人员将约24万个地点的辐射剂量在地图上用不同颜色区分了出来。日本环境省表示,此次调查报告将成为今后制定清除放射性物质计划和重组疏散区的基本数据。

15天告别胃肠病 万人急换新肠胃

医学调查 我国每年有数千万人被肠胃疾病折磨

医学研究发现,结肠炎不是普通的炎症,其病因十分复杂,每年有数千万人被肠胃疾病折磨,患者由于大量使用抗生素,使结肠炎的发病根源肠绒毛膜受损,致病菌大量侵入肠道,使肠粘膜受损、溃烂,导致病情久治不愈,反复发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。

许多年富力强的成功人士、青少年,在结肠炎的折磨下,身形消瘦,英年早逝,给家庭和家人带来了无法抹去的痛苦,给社会带来无法估量的损失。结肠炎病不轻,忽视治疗丢性命,因此结肠炎的治疗刻不容缓。

早发现 早治疗 早康复

结肠病起病多数缓慢,少数可急性起病。病程呈慢性,迁延数年甚至十余年,常有发作期与缓解期交替或持续性逐渐加重,偶尔急性暴发,临床表现:(1)腹泻、粘液便及脓血便,轻者每天3-4次,重者数十次或腹泻与便秘交替出现。(2)腹痛:轻度病人无腹痛或仅有腹部不适。一般有轻度至中度腹痛,系左下腹或下腹阵痛,可涉及全腹疼痛,便后缓解的规律。(3)便秘,大便秘结4-5日排便一次,粪便如羊屎样,甚则不吃泻药不能通便。(4)其他症状:腹胀、消瘦、乏力、肠鸣、失眠、多梦、怕冷等症。

服用30分钟:胃痛、胃胀、返酸、打嗝现象马上得到缓解。

服用2-3天:胃肠粘膜逐步修复,食欲不振、消化不良等现象明显增强,消化功能显著提高。

服用4-6天:大便秘、大便次数得到控制。

服用10-15天:胃肠粘膜炎症、溃疡面逐渐修复,吃点辣的、着点凉、上点火都没有再犯。

服用30天左右:肠胃环境得到逐渐改善,免疫力得到大大提高,人的气色好了,连感冒也少了。

适用人群:慢性结肠炎、肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、憩室炎、肠梗阻、胃、胃胀、恶心、呕吐、返酸、打嗝、口干、口臭、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

金河 五味黄连丸 OTC

肠好胃好 5送1 身体嘎嘎 吃嘛嘛香 按疗程服用 效果更好

超微酶因子:金河五味黄连丸富含的超微酶因子,可迅速到达肠胃,补充肠胃缺失的酶蛋白,全面调节代谢机能,使肠胃功能逐渐恢复。强效清肠因子:金河五味黄连丸中的强效清肠因子,能在肠道内形成一股力道强劲的清流,卷走沉积毒素浊气,并随代谢排出体外,肠道洁净,隐患解除。咨询电话:0551-4217544

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012132期中奖号码:04,07,08,11,13

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第12057期开奖公告

本期开奖结果:9887212

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012057期

特别号码12

安徽风采电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2012132期中奖号码:01,10,14,18,25

全国投注总额:18620812元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第12132期中奖号码:05,06,08,10,11

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第12132期中奖号码:626

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第12132期中奖号码:62694